





**DEVETDNEVNICA pred Božičem** se bo začela že ta teden, **15. decembra ob 18. uri**. V času devetdnevnic verouka ni več, zato vas dragi otroci, starši in vsi farani lepo vabim, da se pridružite najlepšemu načinu priprave na Gospodov prihod. Večerne maše nas bodo vse do svetega večera bogatile s pesmijo in bogato Božjo besedo. Otroci pa boste z veseljem s svečkami v rokah spremljali Marijo in Jožefa na njuni poti v Betlehem našega vsakdanjega življenja.

Vsak večer bomo izžrebali eno družino, ki bo ponesla » Marijo romarico« v svoj dom k skupni molitvi.

### Ob godu Sv. Cecilije smo slišali: Dragi prijatelji pevci, organisti in vsi farani!



V tem tednu je svoj god praznovala sv. Cecilija, ki jo kot zavetnico glasbe častimo pevci in vsi sodelavci v krogu cerkvenega petja. Na našem koru se zbirajo svetovno znani organisti, ljubitelji orgel, ki si želijo tudi v svojih cerkvah podoben blagozvočni instrument. Pevce od blizu in daleč sprejema na intenzivne vaje v naše domske prostore naš g.

župnik. Toda vsi ti so želeni in spoštovani naši gostje. Domači pevci se zbiramo **ob torkih ob 20.30 na pevskih vajah**, kamor prinese sleherni pevec težo dneva. Eni iz hleva, drugi iz službe, tretji pusti doma otroke, ki še niso zaspali, spet drugi so slabega zdravja, pa vendar pridemo. Naš pevovodja tudi še po 15-tih minutah zamude pogleduje proti vratom. Morda pa pride še kakšen bas, pa kako bi rabil tenor, sopran, prav vsakega, ki je član zбора. Tudi vaje in nastopi niso vedno briljantni. Da, briljanti so dragi in redki kamni, ki jih vsi cenimo. Cerkveni pevci in organisti pa smo navadni ljudje in se trudimo po naših močeh. Redko se zgodi, da bi k zboru pristopil nov član, ki smo ga vsi neizmerno veseli. Naše veselje do petja in sodelovanja pri sv. maši hodita z nami, četudi sta prisotna le dva tenorja, včasih tudi enega ni, toda mi pojemo v Božjo čast in slavo taki kot smo. Veselimo se praznikov, ki nosijo pri bogoslužju nežne napeve ob rojstvu, bučno alelujo ob vstajenju in še vse vmes. Radi smo cerkveni pevci in upamo, da bo naše mesto še dolgo ob naših orglah na koru. Orgle imajo na stotine piščali, vsak pevec pa le eno, toda skupaj smo zbor pevcev, prijateljev in zvestih častilcev vsega lepega. Ostanimo taki pri tej daritvi in vedno. Povabljeni med nas vsi, ki vam je Bog podaril talent. Začeti je težko, ko pa spoznaš pesmi in ljudi pa ostaneš za dolgo. (Angelca Maček)

**MLADINSKI ZBOR** ima vaje **ob petkih ob 19.30**. Tudi sem še povabljeni novi glasovi.

V pisarni lahko dobite **Marijanski koledar 2,5€, Družinsko pratiko 5,5€, Božične kartice in voščilnice, kadilo in oglje za kadilo.**

Izdal in Odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 25-28-500 ali 041/755-404 elektronski naslov: [slavko.kalan@rc.si](mailto:slavko.kalan@rc.si); ŽUPNIJSKA SPLETNA STRAN: [www.zupnija-velesovo.si](http://www.zupnija-velesovo.si)



**OZNANILA**  
župnije Velesovo  
jubilej 850; 1163-2013



Grafika: Sabina Zorman

11. 12. 2017

leto XXIX

št. 23

## BREZ MARIJE SE NE BI MOGLO ZAČETI

Brez Marije se ne bi moglo začeti ... In če ni Marije ob meni, tudi sama ne morem nič začeti.

Vzemimo, da Marija ne bi bila prisotna, ko je prišel nadangel Gabrijel, da bi ji prinesel presenetljivo sporočilo. Lahko bi šla recimo nakupovat, na kavo k prijateljici ali na srečanje neke skupine. Vse se je lahko začelo s tem, da je bila Marija prisotna. Lahko se šele začne, ko je prisotna Marija – in lahko se šele začne, ko sem sama prisotna!

Biti prisoten – to je pogoj, da se lahko zgodi božič, da nebesa lahko dobijo tu na Zemlji roke in noge, da lahko Bog prestopi mejo med nebom in Zemljo in jo odpre za nas. Da se božič zgodi v meni in se Bog v meni resnično rodi.

Biti prisoten – to se sliši tako lahko in preprosto: toda kako pogosto se zalotim pri tem, da prižgem radio, da bi slišala zadnje novice o zastojih, preden se zapeljem na avtocesto – potem pa sem z mislimi nekje – in zgrešim pravo cesto ...

Biti prisoten: vklopim CD, se udobno namestim in hočem končno ta CD res poslušati – potem pa je CD pri koncu, jaz pa že rogovilim po kuhinji, ker mi je padlo na pamet, da moram še nekaj urediti ... Ali smo še sploh sposobni tega – biti prisoten? Živeti sedaj, ta trenutek? S kožo in lasmi, z vsemi čutili? Ne da bi nam misli splavale tja, kjer je treba še nekaj narediti – ali k temu, kaj mi je še ostalo? Ali še zmorem, da bi se prepustila trenutku? Temu, kar je sedaj, temu, kar je sedaj pomembno? Temu, kar je resnično pomembno?! Božič pomeni nov začetek – ker Bog začenja z nami novo pot. Pravzaprav mi za to ni treba veliko narediti – samo prisotna moram biti!

